

С праздником, медики!

УВАЖАЕМЫЕ
МЕДИЦИНСКИЕ
РАБОТНИКИ

10 июня — ваш профессиональный праздник, особенный день для вас и для всех, к кому вы приходите в дом и облегчаете жизнь.

Ваша жизнь, наполнена трезвой, волнениями, бессонными ночами, горькими потерями. Ваша доброта и умелые руки готовы в любую минуту прийти на помощь. С одинаковой ответственностью вы спасаете жизнь ребенка и взрослому. Как ми-

го спасенных вами жизнью! Наверное, нет семьи, в которую вы не вернули бы радость, надежду. И сегодня, когда трагические события достигли Ставропольского края, от вас потребуется еще больше профессионализма, милосердия и терпения.

Администрация района поздравляет вас, люди в белых халатах, с праздником, желаем вам здоровья, радости, счастья! Пусть всегда в ваших домах царят мир и покой.

Администрация Кировского района

К жителям Ставрополья

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ КРАЯ

Вратья и сестры!

Леденящая душу преступление — убийство на нашей земле Чеченские бандиты, расстреливая наших детей, дают наших матерей колесами машин. Этому нет и не может быть прощания. Последняя капля переполнила чашу терпения.

Мы не признаем к торгору и не даем и геноциду. Но мы не можем спокойно смотреть, как наш край захлестывает не контролируемая миграция из сопредельных территорий. Слышатся земли, дома, магазины, заводы. Мы хотим, чтобы наши дети были хозяевами, а не батраками на своей земле. Федеральные власти, несмотря на наши обращения, спокойно наблюдают за происходящим произволом.

Мы, избранные вами депутаты, заявляем, что не допустим геноцида русского народа. Хватит под жаркой интернационалистами издаваться над жителями Ставрополья.

Мы, даю вам властью, заявили Президенту и Правительству Российской Федерации:

— об установлении особого природного статуса Ставропольского края с особым порядком переселения, проживания, пользования земель и недвижимостью;

— о проведении решительных действий по выводу незаконно провозвращенных на нашей территории и депортации их за пределы края;

— о недопущении геноцида русского народа в сопредельных российских регионах;

— об объявлении моратория на любую приватизацию государственной собственности и распродажу земель;

— о приеме казаков на государственную службу для охраны нашей территории, порядка и спокойствия.

Мы надеемся на вашу поддержку, помощь и наведение порядка и пресечение преступных действий. Мы скорбим вместе с вами о беззастенчивых. Все виновные будут наказаны.

Подпись 21 депутата Государственной Думы Ставропольского края.

Эхо чеченской грозы на Ставрополье

Наш край сегодня стал эпицентром в чеченской войне, которую затеяло российское правительство. Москва далеко, а нищи с Чечней границы простираются на 120 километров, и Ставрополье становится местом для проведения террористических актов чеченских боевиков. В Буденновске от рук бандитов погибли ни в чем не повинные люди, мирные жители этого города. Мы считаем, что это на совести нашего правительства, которое не в состоянии защитить русских от унижений, оскорблений и насилий. Фактически жители всех районов Ставрополья никак не защищены, границы наши не закрыты, объекты наши не охраняются, остаются жители сел и городов. Ставрополье поддается только на незаконные силы собственной милиции и на себя лично.

С раннего утра Кировский районный отдел милиции чем-то напоминает фронтовой штаб: люди в бронжилетах, с автоматами и пистолетами поджидают сюда и отбывают отсюда по разным направлениям. Телефон мы горюче. Сейчас делается все возможное и невозможное, чтобы стабилизировать оперативную обстановку. Дежурство работников милиции в районе и Казахстана налажено круглосуточно. В эту ночь никто из офицеров состава наших милиционеров не спал. Не спал и начальник РОВД Владимир Васильевич Востриков, с которым мне довелось встретиться ранним утром. У начальника было долгие непродолжительные разговоры с нашей прессой. Подполковник милиции считает, что жители района должны четко представлять себе всю ситуацию дня сегодняшнего, быть внимательными, бдительными, не терять выдержки и самообладания.

Сегодняшняя ситуация, — сказал Владимир Васильевич, не позволяет нам расслабиться и быть спокойными: погибли сотрудники милиции. 11 человек, погибли и мирные жители в Буденновске.

Ситуацию мы контролируем, обещая оперативной обстановкой жителям, но какие задумки у чеченских формирования — не знаем. Они могут совершить террористические акты в любой точке России. Наш отдел принимает все меры для того, чтобы жители района могли спать спокойно: мы блокировали все дороги, но их могут обойти, проникнуть боевики, обеспечить охрану жизненно важных объектов, мы постараемся предупредить любые попытки проникновения боевиков в Кировский район. Как вы понимаете, нестабильность в Канском районе влияет на обстановку в Ставропольском крае.

Три года жители Чечни жили в вакууме беспредела, в Чечне отсутствовала система государственности, мааолеты ходили с автоматами и убивали безжалостно. Даром то для чеченского народа не пройдет. Молодежь заражена синдромом вседозволенности и преступности. Потребуются десятилетия, чтобы от этого синдрома люди сумели избавиться. Поэтому я хочу обратиться к жителям района с просьбой не поддаваться панике, быть предельно внимательными на колхозных полях и проселочных дорогах, на улицах города и сел, если кто-то, где-то заметит выходящее подозрительное поведение людей какавской национальности или техники с регистрационными номерами, и даже даже единичных машин, пожалуйста сообщите об этом в органы милиции. Наши телефоны 2-02-02, 9-26-03, 02. Если такой возможности нет, уведомите об этом работников сельской администрации, своего участкового милиционера.

Возможно, вы увидите людей с оружием — тоже, не называя своего имени, позвоните сообщите о месте пребывания вооруженных людей. Помните: Канак всегда был и остается горячей точкой, а сейчас это еще и поразительно. От бдительности каждого из нас зависит жизнь наша собственная, жизнь наших близких, родных, детей

и семьи. Сейчас каждый житель района должен выполнить свой гражданский долг: быть на своем гражданском боевом посту, не оставаться равнодушным по поводу, что делается вокруг, принять активное участие по долгу совести в том, чтобы не случилось в нашем районе такой беды, какой постигла Буденновск. Только вместе, только сообща, всем миром, мы сможем защитить свою землю, свои дома, свои семьи. Канак работает вместе с милицией. Эти люди не собираются воевать в Чечне, но защитить свои дома от испрошенных гостей канак должны.

И спросила у начальника милиции, как же сумели пройти через два наших поста чеченские формирования?

— Они вошли под видом группы № 200 (группы с темными рубашками) вооруженные, и дети были в милиционерскую форму, снабжены не вымышленными поддельными документами. Один из постов пролил бдительность, сообщив куда следует о прошедших машинах, но террористы уже успели забросать гранатами Буденновский районский милиции. Сейчас обстановка в Буденновске напряженная, но милиция получила отличное подкрепление. Хотелось надеяться, что российские законники будут освобождены, а террористы уничтожены.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА И РАЙОНА!

Не забудьте подписаться на районную газету «Голос времени». Подписная цена на второе полугодие 10 тысяч рублей. Оформить свои заказы на периодическую печать Вы сможете в любом отделении связи, у почтальонов.

Почему задерживается пенсия?

Пенсия, ее размер, своевременность выплаты — большой вопрос сегодня для всех пенсионеров и их родственников. Множество звонков, ежедневных почему?

И чего только не услышишь в адрес управления социальной защиты населения администрации района!

И это понятно. Причины мало кого волнуют, люди требуют пенсию сегодня, тем более, что у большинства из них она средняя — до 100 тысяч рублей. И многие на пенсионеров на свою пенсию кормят детей, заботятся о внуках.

До марта текущего года относительно стабильно была ставка пенсий, почти без откло-

нений от графика. И выплата ее составила в январе 1 млрд 883 млн рублей, феврале — марте было 2 млрд рублей. А уже майская пенсия с учетом увеличения ее в 1,27 составила более 2 миллиарда 490 миллионов рублей.

Район обеспечивает сбор страховых взносов в пенсионный фонд до 30%. Остальная сумма доплатится из пенсионного фонда. Красной пенсионный фонд доплатится в пределах 50-60%.

И, если раньше, до 29-го числа каждого месяца, заканчивалась выплата пенсий, и сразу поступала 1/3 суммы пенсии на последующий месяц, то сейчас это далеко не так.

В майскую пенсию более 400

млн. рублей было недополучено. Эта сумма поступила в первые числа июня частями 2-го, 5-го и 9-го июня.

Естественно, начало финансирования майской пенсии уже задерживалось на две недели. Пока получено 470 млн рублей.

И ничего на сегодняшний день неизвестно по поступлению оставшейся суммы. Москва обещает край «обязательствует», мы идем. А ведь согласно Федеральному Закону от 7 мая 1995 года начислены надбавки к пенсиям инвалидам войны, участникам и вдовам. Подготовлены разовые поручения на майские надбавки пока на сумму 45 млн рублей.

При всей сложности обстано-

вки, связанной с задержкой финансирования, очередность доставки пенсий по графику должна соблюдаться. Пенсионеры должны знать точную дату доставки пенсии ему на дом и срок ее задержки. И обязательно в поручении вместе с росписью, ставить дату получения пенсии, так как участвуют случаи, когда получающий, к примеру, пенсию по графику 15—20-го, получает раньше, чем тот, кто по графику 2-го и 9-го.

Конечно, могут быть какие-то отклонения, вполне объективные. Но это не должно быть системой.

Думаю, что многое зависит и от почтальона, который свое-

решению на своем участке может сообщить о сроках задержки, снять все недоразумения и правильно объяснить сложившуюся ситуацию.

Некоторые пенсионеры считают, что управление социальной защиты населения (Собос) распределяет денежными суммами пенсионных средств и распоряжается ими, как хочет.

Такого просто не может быть.

Финансирование пенсий идет из пенсионного фонда край через РКЦ г. Георгиевск на сберегательный банк г. Новопавловск, откуда почтальон сваль получает деньги и день их поступления и сразу же разносит пенсионерам.

